

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 13.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/304/answer/305>



Заключение врача

Здравствуйте, Александр! Насколько я понял, впервые эти признаки появились в 13 лет, т.е. в период полового созревания. В этот период происходит особенно бурное развитие вторичных половых признаков, в т.ч. наружных половых органов. В указанных Вами местах появляются выводные протоки потовых и сальных желез. Если они Вас не беспокоят, то не стоит их лечить. Если Вас беспокоит эстетическая сторона, то обратитесь в любой квалифицированный косметологический кабинет. Тем более нельзя самостоятельно выдавливать их, т.к. можно занести инфекцию, тогда последствия будут непредсказуемыми. Если все-таки эти образования доставляют Вам беспокойство, обратитесь к урологу, т.к. как бы ни удобна была бы on-line консультация, ничто не заменит непосредственного осмотра. Удачи!